
ATIVIDADE 4 – METROLOGIA 
 

Professor: Claudemir Claudino Alves 
 

Aluno: ________________________________________________ data: ___ / ___ / ___ 

 

1 - Nas questões abaixo faça a leitura do Micrômetro e anote a medida. 
 

Exemplo 1  
 

Se o passo da rosca é de 0,5mm e o tambor tem 50 divisões, a resolução será: 

R = 
0,5 mm

50
 = 0,01mm 

  
 

     
 

a) Leitura: ..................................                  b)  Leitura: .................................. 

 

            
c) Leitura: ..................................                   d)  Leitura: .................................. 

 

                 
e) Leitura: ..................................                    f)  Leitura: .................................. 

 



Exemplo 2 
Se o nônio tiver dez divisões marcadas na bainha, sua resolução será:         

R = 
0,01

10
= 0,001 mm 

 

 
 

  
 

h) Leitura: ..................................                 i)  Leitura: .................................. 

 

 
 

j) Leitura: ..................................                   k)  Leitura: .................................. 

 

                                                       
 

l) Leitura: ..................................                     m)  Leitura: .................................. 

 

         

 

 
 

g)  Leitura: .................................. 

 

 

 

 

 

 


